



## HUSINECKÝ ZPRAVODAJ

ČÍSLO 155

Zdarma

### Informace ze zasedání rady města Husinec konaného dne 16.2.2012.

Rada projednala:

- Nabídku firmy DOSIP servis s.r.o. na instalaci 2 ks zpomalovacích semaforů umístěných na vjezdech do města ve směrech od Vimperka a od Bělče. Cena za dva zpomalovací semafore je cca 500 tis. Kč. Vzhledem k této ceně bylo projednáno zatím pouze jako informace.
- Nabídku na vypracování projektové dokumentace ZTV Kněžnice a Farská v členění: komunikace, odvodnění komunikace, vodovodní řad, kanalizace, veřejné osvětlení - vše v rozsahu zajištění územního a stavebního řízení po vydání stavebního povolení v právní moci. Rada pověřila starostu projednáním podrobností nabídky a ceny obou projektů.

Rada schválila:

- Provedení kontroly hospodaření ZŠ a MŠ za rok 2011 a pověřila finanční výbor provedením této kontroly do 31.3.2012.
- Zpracování aktualizace projektu „Rekonstrukce veřejných ploch na náměstí“ v úseku čp. 43 (pošta) – čp. 37 (PMJH), tak, aby dokumentace byla připravena k podání žádosti o případný grant. Do projektu bude zahrnuta i rekonstrukce podzemních sítí, zejména kanalizace, vodovodu a odvodnění komunikace.

Petr Tesárek

Jednání zastupitelstva Města Husinec se koná ve čtvrtek 22.03.2012 od 18 hodin ve II. patře Městského úřadu. Zasedání zastupitelstva města jsou veřejná.

Připomínáme, že lze hradit poplatky za odpady, psy a pronájmy pozemků bezhotovostně na účet 2621281/0100, variabilní symbol-číslo popisné nebo v hotovosti každé pondělí od 8-12, od 13-16, ve středu od 8-12, od 13-17 a v pátek od 8-12 v přízemí MěÚ. Splatnost poplatků je dle příslušné vyhlášky do 30.04.2012. Poplatek za odpady platí všechny trvale hlášené osoby včetně dětí a cizinci hlášení v obci k trvalému pobytu.

Výše poplatků pro rok 2012 je za odpady 500,- Kč/osoba/rok, 120,- Kč za psa v bytové jednotce, 150,- Kč za psa ve více bytové jednotce, 40,- Kč za psa, je-li majitelem důchodce. Majitel psa je povinen přihlásit ho od 3 měsíců věku psa.

Iva Bernardová

TJ Slavoj Husinec Vás zve na valnou hromadu, která se koná dne 13.03.2012 od 18 hodin ve II.patře Městského úřadu.

Martin Pocklan-předseda

### SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Uvádíme 70.,75.,80.výročí narození-od 80ti již každý rok.

Životní výročí v době od 15.03.2012 do 15.04. 2012 oslaví:

16.03. Jarmila KRAUSOVÁ, Husinec Kostnická 248

16.03. Irena PROKEŠOVÁ, Husinec Žižkova 310

19.03. Josef MICHÁLEK, Husinec Luční 379

21.03. Božena JILEČKOVÁ, Husinec Výrov 35

06.04. Blažena SLÍPKOVÁ, Husinec, Žižkova 205

07.04. Ludmila BURDOVÁ Husinec Kostnická 278

10.04. Růžena PACLÍKOVÁ Husinec Kostnická 247

15.04. Zdeňka ŠINDELÁŘOVÁ Husinec Husova 228

Noví občané našeho města:

Dne 17.02.2012 se narodil Ondřej VESELKA, Husinec Komenského 84.

Rodičům blahopřejeme.

MěÚ Husinec srdečně zve všechny spoluobčany na Velikonoční trh, který se uskuteční v sobotu 31.3.2012 od 9.00 do 13.00 na dvoře radnice. Zájemci si zde budou moci odrátovat a ozdobit pod dohledem lektorky vlastní kraslici, nakoupit z širokého sortimentu převážně řemeslných, potravinářských a zahradnických výrobků. Teplé občerstvení bude zajištěno. Celý trh se ponese v duchu blížících se Velikonoc. Pergola bude tématicky vyzdobena výtvarnými pracemi žáků z naší ZŠ. V 10.30 vystoupí se svým programem děti z MŠ. Hudební doprovod po celou dobu trhu zajistí skupina "Mazanej Filip". Přijďte společně strávit jarní dopoledne, každý si tady určitě najde to své. S přáním příjemně prožitých velikonočních svátků

Markéta Pluhařová, Mirka Halabrinová

**Legoprojekt v Husinci**

Výstavba legového městečka proběhne 22.-24.3.2012 v modlitebně Církve bratrské, vždy od 16.00 do 18.30. Součástí projektu je podpora dětské kreativity a poukazování na důležité životní principy prostřednictvím biblických příběhů. Prohlídka hotového městečka proběhne v neděli 25.3. od 10.00 při rodinné bohoslužbě, po ní bude městečko k dispozici na hraní. Akce je určena dětem ve věku 6 – 12 let. Vzhledem k omezenému počtu účastníků (32 míst) je třeba přihlásit se předem u paní Blanky Čemákové (604 712 484. [legohusinec@seznam.cz](mailto:legohusinec@seznam.cz)). Přednost mají přihlášení na všechny 3 dny, přihláška platí až po potvrzení ze strany organizátorů.

**Mateřské centrum Husinecké štěstí, o.s.**

Zve maminky, tatínky, babičky..... se svými dětmi do HERNY - každé úterý od 16 do 18 hodin, členky MC vstup zdarma, ostatní 30,-Kč.

**Akce v březnu:**

**8., 15., 22. a 29. 3 2012**

**Pletení z papíru pro začátečníky i pokročilé, od 18,00 do 21 hodin, s sebou ostrý nůž, tuhé lepidlo - tyčinka, kolíčky na prádlo. Vstupné 80,-Kč**

**10.3.2012 - Husinecké divadélko EMA zahraje pohádku pro malé i větší**

**O pejskovi a kočičce aneb Zadarmo ani kuře nehrabe; od 15 hodin na MěÚ ve II.patře, vstupné 30,-Kč**

**16.3.2012 od 16,30 hod Rodinné konstelace pod vedením Karla Rešla, vstupné 300,-Kč, s sebou přezůvky. Čaj a káva budou k dispozici.**

**Velké poděkování manželům Tesařovým za hodnotné věcné dary do MC.**

V případě poskytnutí finančního daru na provoz MC můžeme nabídnout reklamu firmy, společnosti u nás v MC, v případě poskytnutí firemního loga též na všech zveřejňovaných letáčích a plakátech MC. Číslo účtu MC Husinecké štěstí, o.s - 228275916/0300 IČ: 26569370

Kontakty: [editahrbkova@seznam.cz](mailto:editahrbkova@seznam.cz) Mob.724516320

Za MC Edita Hrbková

ZUMŠ Vlachovo Březí pořádá 16.3. v 16.30 v komorním sále „Jarní koncert žáků“. Představí se na něm především ti žáci, kteří školu úspěšně reprezentovali na okresních kolech soutěží.

### **KRIZOVÝ PLÁN – CO DĚLAT KDYŽ:**

Žijeme v době, kdy se normy a hranice lidského chování posouvají a jsou místy značně zdeformovány. Vytvořit si proto v dnešní společnosti zdravý hodnotový systém a žít kvalitní život není nic jednoduchého.

Ve škole si nevystačíme jen s pokyny, řády, příkazy, tresty a pochvalami. S dětmi je třeba neustále komunikovat, vést dialog a pochopitelně jim být příkladem.

Často se mi zdá, že slovo „morálka“ má pro naše žáky jiný význam, než tomu bylo dříve. Co nelze přesně dokázat a co není protizákonné je pro ně morální a my jim těžko tento argument vyvracíme. Jaké problémy nás nejvíce trápí? Nerespektování norem slušného chování, vulgarita, negativní vztah některých žáků ke školní práci, kouření, špatná spolupráce s některými rodiči, špatný vztah ke školnímu vybavení a ničení školního majetku.

Přestože se v současné době problémy vážnějšího charakteru ve škole nevyskytují, prevenci nepodceňujeme a stále usilujeme o zdravé, vzdělané a sebevědomé absolventy, kteří najdou uplatnění především v dalším studiu na středních odborných učilištích a středních školách. Z tohoto důvodu proto došlo opět k inovaci „Krizového plánu školy“, přílohy „Preventivního programu“, neboť péče o sociální klima a dobré vztahy mezi žáky, jejich spolupráci a spoluúčasť na dění ve škole jsou stále potřebnější.

Mgr Václav Kuneš, ředitel ZŠ

Timoteus Č. Zelinka – VYPLNĚNÉ PROROCTVÍ (pokračování)

Jednou přišel Pták domů dříve než obvykle a pochlubil se svým soudruhům s dohotovenou jalovcovou hůlkou. Dívali se na něho jako vyjevení, neboť nikdy něco takového neviděli. Podívovali se jeho fantasmii, která tu vytvořila přesné podoby květů a zvířecích hlav v takovém pěkném souladu. Mnohý měl na tu hůlku zálsusk, slibovali Ptákovi hory doly, ale kupodivu Pták velkomyslně daroval ji vrchnímu polírovi, kterého měl velmi rád. Při tom však již myslel na nové dílo, ještě krásnější a něžnější, jež chtěl věnovati na památku Mance.

Než zůstalo jen při úmyslu. Hned následujícího jitra zatáhla se obloha těžkými olověnými mraky, z nichž počal padat po několik dnů vydatný déšť. Granátníci se museli většinu času zdržovat v místnosti a tak Pták mnoho neudělal. Dlouhými dešti se konečně zvedla hladina říčky Blanice a tak se mohlo pokračovat v plavbě dříví. Plavební úřad nelibě nesl nepříjemné zdržení, a proto nyní úředníci hartusili, aby zbytek byl zvládnut co možná nerychleji. A tak se za několik dnů roznesla Husincem zpráva, že již postupují »botaři«. To znamenalo konec plavby.

Bouda na Ostrovci byla zase rozebrána, úředníci odjeli a následujícího jitra opustili Husinec i granátníci. Pták ten večer před odchodem byl na návštěvě u starého Jakuba v jeho chalupě. Rozloučili se velmi srdečně a Pták milé ty lidi ubezpečoval, že na ně nikdy nezapomene a že co nevidět přijde se na ně zase podívat. V té chvíli netušil, že jeho návštěva bude odložena až za několik let.

Když se vrátil do svého rodiště, byl brzo vyrušen pozváním samotného knížete pána Jana Adolfa ze Schwarzenbergu, aby se k němu osobně dostavil. Ať si lámal hlavu, jak chtěl, nemohl najít nit, na kterou by navázal své pozvání ke knížeti. Jakmile však vstoupil do knížecí pracovny, brzo se mu vše vyjevilo - k jeho velké radosti.

Kníže Jan Adolf - tehdy 31letý - byl mužem neobyčejně širokého rozhledu, jehož hospodářské novinky budily veliký úžas. Seděl nyní pohodlně v křesle a před ním na stole ležela Ptáková vyřezávaná hůl. Odpověděl blahosklonně na Ptákův uctivý pozdrav. Jeho oko zálibně se podívalo na mladého muže, který stál pečlivě upraven ve vyleštěném stejnokroji granátníka. Pták čekal, až kníže promluví.

Ten vzal do ruky vyřezávanou jalovcovou hůlku a otázal se ho, zdali opravdu sám vytvořil toto dílo bez předlohy. Pták skromně přisvědčil a dodal, že za dlouhé chvíle v Husinci se setkal s jedním pastýřem, kde viděl vyřezávané věci, a proto také zkusil, mohl-li by něco takového udělat.

Kníže pochválil jeho přičinlivost a řekl mu, že polír ukázal jeho hůlku tělesnému komorníkovi, ten ji od něho koupil a pochlubil se s ní samotnému knížeti. »A rád děláš takové věci?« obrátil se pojednou na Ptáka kníže s přímou otázkou. »Děláš zase na něčem?« Granátník se zapýřil. »Ano,« odpověděl; »našel jsem v tom velké zalíbení a všechen volný čas tomu věnuji. Již jsem zase dodělal novou hůlku.« Hned ji přinesl, »vskočil mu kníže do řeči, »pak ti povím ostatní.« Netrvalo to dlouho a mladý muž udýchán objevil se znovu v knížecí pracovně a podal svému pánovi poslední své dílo.

Kníže byl překvapen. Spatřil více, než se nadál. Vstal a vybídl Ptáka, aby ho následoval. Na chodbě mu ukázal vyřezávané zábradlí a otázal se ho, dovedl-li by také něco takového a chtěl-li by se o to pokusit. Pták bez dlouhých rozpaků odpověděl, že ano.

Kníže znovu se zalíbením si prohlížel mladého muže. Měl rád takové lidi, kteří měli odvahu do nové práce, lidi, kteří se vlastní pílí a snahou dopracovávali k vyšším cílům. V duchu si slíbil, že pomůže tomuto mladému muži, aby se vyšvihl a své nesporné nadání uplatnil co nejlépe.

»Tak se do toho dej. Máš veškerý čas služby k tomu volný. Rád tě budu sledovat a bud ujištěn, že tě za to dobře odměním.« S tím ho propustil.

Ptákovi se zdálo, že se musí zadusit štěstím. Konečně se bude moci úplně věnovat své nové zálibě a ukázat, že něco umí. A také že ano. Dokáže, že si zaslouží důvěry, kterou mu kníže pán milostivě věnoval.

Povoleno Okresním úřadem, ref.kultury Prachatice dne 25.1.1999, registrační číslo MK ČR E 12485.

Šéfredaktor Mgr. Milan Zíka. Vychází v Husinci 1x za měsíc.

Vydalo Město Husinec, Prokopovo nám.1, IČO 250449 dne 07.03.2012 jako číslo 155.

Za věcnou správnost příspěvků odpovídají autoři.